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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Україна готується до нових зимових атак РФ: Зеленський звернувся до партнерів щодо ППО

Володимир Зеленський просить західних союзників пришвидшити постачання систем
протиповітряної оборони та ракет до них, щоб підготуватися до інтенсивних
російських бомбардувань наступної зими.

Саме зимове протистояння може стати наступним вирішальним моментом у
російсько-українській війні, пише Bloomberg.

За даними джерел журналістів, ця тема піднімалася під час обговорень українського
президента з європейськими лідерами та генеральним секретарем НАТО Марком
Рютте на саміті в столиці Вірменії Єревані.

"У перші роки війни найзначніші зміни на полі бою зазвичай відбувалися поза
зимовими місяцями. З того часу розвиток технологій безпілотників ускладнив
наступальні маневри, що призвело до патової ситуації на лінії фронту. Тому зимові
атаки на міські центри, транспортну та енергетичну інфраструктуру стали важливою
частиною бойових дій", — йдеться у матеріалі.

За словами осіб, обізнаних з ходом обговорення, Зеленський повідомив західним
партнерам, що очікує на черговий російський наступ цього літа, але ЗС РФ досі не
змогли досягти значних успіхів і зазнають значних втрат.

Оскільки мирні переговори зайшли в глухий кут, президент Росії Володимир Путін,
ймовірно, розраховує, що конфлікт на Близькому Сході відверне увагу від Києва,
залишивши країну особливо вразливою під час холодних місяців, заявили джерела,
які побажали залишитися анонімними, оскільки переговори є закритими.

Журналісти підкреслили, що Україна особливо зацікавлена в отриманні
американських систем протиповітряної оборони "Петріот" та ракет до них.
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«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
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звернувся до партнерів щодо ППОзвернувся до партнерів щодо ППО
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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"Це єдине озброєння, що виробляється у значних кількостях і здатне ефективно
протистояти найруйнівнішим балістичним ракетам, які Росія може виробляти у
великих обсягах", — зазначено у статті.

Джерела видання повідомили, що під час зустрічей в Єревані Зеленський попросив
партнерів зробити внески в PURL, зосередившись на "петріотах". Вони зазначили, що
європейські ракетні системи, включаючи франко-італійську SAMP/T, не
розглядаються як життєздатні альтернативи самі по собі в найближчому
майбутньому. За словами цих джерел, їх недостатньо для всіх, і вони не зможуть
самостійно захистити повітряний простір України.

Крім того, Київ тисне на своїх партнерів з ЄС, щоб ті серйозніше ставилися до
російської загрози, збільшивши виробництво та закупівлю зброї. Співрозмовники
видання зазначили, що Україна запропонувала співпрацювати з блоком для спільної
розробки європейських систем протидії дронам та протиповітряної оборони, але
деякі чиновники вважають, що для втілення таких проєктів у реальність знадобиться
час.

Судячи з публічних заяв київської влади, вона також усвідомлює необхідність
підготуватися до наступного холодного сезону раніше, ніж зазвичай. За словами цих
осіб, Україні знадобляться ресурси для ремонту укриттів та пошкодженої
енергетичної інфраструктури.

"Нам потрібно зосередитися на тому, що ми будемо робити, якщо Росія не припинить
цю війну", — наголосив Володимир Зеленський.

Теги: ВійнаВійна ВойнаВойна Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну Нападение России на УкраинуНападение России на Украину ЗеленскийЗеленский ПВОПВО ППОППО

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами
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США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Загострення в Ормузькій протоці:
США атакували іранський танкер 

Застосували газ та кийки: у
Дарницькому районі поліція
намагалася силоміць витягти
чоловіка з авто для ТЦК 

Прем’єр Словаччини привезе до
Москви послання від Зеленського

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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